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Уводне напомене

 

 

Пети пресек праћења тока изборне камање доноси податке о заступљености учесника избора за период од 15. фебруара до 20. марта 2022. године.   

Пети пресек доноси и податке о заступљености кандидата за председничке изборе за период од 2. марта, када су расписани председнички избори, закључно са 

20. мартом.  

После пуних месец дана изборне кампање на програмима јавних медијских сервиса и комерцијалних ПМУ уочава се повећано учешће тема које се 

непосредније односе на саму изборну кампању, па је тема „криза у Украјини“ у мањем паду по заступљености, осим на програмима неколико ПМУ. Тема 

„критика власти“ доминира на већини кабловских ПМУ. 

 

Јавни сервиси (РТС 1, РТС 2, РТВ 1 и РТВ 2) 
 

РТС 1 је до краја пете недеље изборној кампањи посветио двадесет један и по сат. Забележено је појављивање деветнаест проглашених изборних листа којима 

је ПМУ посветио готово шездесет процената укупно анализираног времена. Укупном изборном програму посвећено је преко шездесет пет, а активностима 

државних функционера нешто више од тридесет четири процента времена. Тему „криза у Украјини“, која је претходних недеља била на првом месту, заменила 

је тема „избори уопште, кампања, процедура“. Близу педесет осам процената прилога је неутралног тоналитета, двадесет шест позитивног и око шеснаест 

негативног. 

Програм РТС 2 остао је на вредностима из претходног пресека.  

На програму РТВ 1 забележено је појављивање деветнаест проглашених иборних листа којима је посвећено више од тридесет сати или шездесет четири 

процента укупно анализираног времена. Укупном изборном програму посвећено је преко седамдесет, а активностима државних функционера нешто више од 

двадесет девет процената времена. Тему „криза у Украјини“, која је претходних недеља била на првом месту, заменила је тема „избори уопште, кампања, 

процедура“. Забележено је седамдесет три процента прилога неутралног, близу двадесет један позитивног и нешто мање од шест процента прилога негативног 

тоналитета.   

На РТВ 2 забележено је појављивање две странке, једне политичке организације и седамнаест проглашених изборних листа. Изборним листама ПМУ је 

посветио пет сати и двадесет минута или нешто мање од тридесет два процента времена. Укупни изборни програм био је заступљен са шест сати и четрдесет 

један минут или готово четрдесет процената укупног времена. Активностима државних функционера посевећено је преко десет сати или шездесет процената 

укупно анализираног времена. Тему „економска политика, пореска политика“ на провом месту, сада је заменила тема „избори уопште, кампања, процедура“. 

Највише забележених прилога  је неутралног тоналитета, преко седамдесет четири процента.   
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Комерцијални ПМУ  
 

РТВ Пинк је у досадашњој изборној кампањи проглашеним изборним листама, којих је на програму овог ПМУ забележено петнаест, посветио нешто више од 

осамнаест и по сати или једну четвртину времена. Укупном изборном програму посвећено је преко педесет пет процената укупног програмског времена или 

готово четрдесет сати. Активностима државних функционера посвећено је нешто више од четрдесет четири процента анализираног времена. Тему „криза у 

Украјини“ заменила је на првом месту тема „инфраструктура, енергетика“. Близу четрдесет шест процента прилога је неутралног тоналитета, преко тридесет 

седам позитивног и око седамнаест негативног тоналитета.  

На програму Хепи ТВ забележено је појављивање петнаест проглашених изборних листа којима је посвећено више од педесет четири процента укупног 

времена или преко двадесет осам сати. Укупном изборном програму посвећено је близу тридесет осам сати или преко седамдесет три процента времена. 

Активностима државних функционета овај ПМУ издвојио је тринаест и по сати или нешто више од двадесет шест процената времена.  Тема „криза у Украјини“ 

заменила је на првом месту, са малом разликом у времену, тему „критички према опозицији“. Највише је забележено прилога позитивног тоналитета, преко 

четрдесет процената, затим следе прилози неутралног са преко тридесет и негативног тоналитета са нешто више од двадесет девет процената.  

На програму ТВ Б92 забележно је појављивање једне странке, једног политичког покрета и седамнаест проглашених изборних листа. Изборним листама ПМУ је 

посветио је више од четрнаест и по сати или, нешто више од деветнаест процената укупног времена. Укупном изборном програму овај ПМУ посветио је више 

од четрдесет сати програма или педесет четири процента анализираног програмског времена. Активностима државних функционера посвећено је нешто мање 

од четрдесет шест процената времена.  Доминира тема „критички према опозицији“. Забележено је близу четрдесет процената прилога неутралног тоналитета, 

док са приближно тридесет један проценат следе прилози позитивног и нешто више од двадесет девет процената прилози негативног тоналитета. 

На програму ТВ Прва забележено је појављивање четири политичка покрета којима је посвећено нешто мање од три процента времена и шеснаест 

проглашених изборних листа. Проглашеним изборним листама ПМУ је посветио тринаест сати или преко педесет један проценат времена. Укупном изборном 

времену посвећно је петнаест и по сати или преко шездесет процената укупног анализираног програмског времена. Активностима државних функционера 

припало је нешто више од тридесет девет процената укупног времена. Тема „криза у Украјини“ доминира са више од петине укупног програма. Више од 

половине прилога, преко педесет четири процента, неутралног је тоналитета, нешто више од тридесет процената је позитивног, а петнаест процената 

негативног тоналитета. 

 

Кабловски ПМУ 
  

ТВ N1 изборној кампањи посветила је преко стотину девет сати или нешто мање од деведесет три процента укупно анализираног времена. Забележено је 

појављивање дванаест странака и политичких покрета којима је посвећено око четири процента времена и  шеснаест проглашених изборних листа којима је 

посвећено око тридесет процентата времена. Близу четрдесет два процента времена припало је самом ПМУ. Активностима државних функционера посвећено 

је нешто више од седам процената времена. Теме „критика власти“ је на првом месту са заступљеношћу од преко двадесет пет процентата. Са темом 

„негативно о Александру Вучићу“ ове две теме заступљене су са тридесет девет процентата од укупног изборног времена. Доминирају прилози негативног 

тоналитета са више од шездесет пет процената.  
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ТВ Нова С изборној кампањи посветила је шездесет девет и по сати или преко деведесет седам процената анализираног програмског времена. Преко тридесет 

два процента укупног времена припало је самом ПМУ, аналитичарима је посвећено преко двадесет четири процента, што је збирно око педесет седам 

процената укупног времена. Забележено је појављивање десет странака и политичких покрета, и осамнаест проглашених изборних листа. Изборним листама 

посвећено је нешто мање од тридесет осам процената укупног времена. Активностима државних функционера посвећено је сат и четрдесет минута или нешто 

више од два процента времена. Доминантна тема је „критика власти“ којој је посвећено нешто мање од двадесет три сата или око тридесет два процента 

времена. Више од половина свих прилога, преко тридесет осам сати или педесет четири процената, негативног је тоналитета.  

Al Jazeera посветила је изборној кампањи једанаест сати и тридесет осам минута или готово седамдесет три процента свог укупног анализираног програма. 

Самом ПМУ и аналиричарима посвећено је више од трећине укупног времена, преко тридесет седам процентата. Забележено је појављивање седам 

проглашених изборних листа којима је посвећено нешто мање од тридесет шест процената времена. Активности државних функционера заступљене су са 

двадесет седам процената. Доминанта тема је „критика власти“ са више од трећине укупног времена или преко тридесет четири посто. Забележено је шездесет 

два и по процента прилога негативног тоналитета, више од тридесет два неутралног и око пет процента прилога позитивног тоналитета.   

Инсајдер ТВ је изборној кампањи посветила највише времена од свих посматраних ПМУ, пар минута мање од сто тридесет два сата или преко деведесет седам 

процената анализираног програма. Од тога времена аналитичарима и самом ПМУ припало је нешто више од тридесет седам процената. Изборним листама 

посвећено је више од шездесет посто времена, а активностима државних функционера нешто више од два посто укупног времена. Доминира тема „избори 

уопште, кампања, процедура“. Највећи број прилога у односу на укупан анализиран програм забележен је у негативном тоналитету, нешто мање од  

седамдесет два процента. 

 

Председнички ниво избора 
 

У временском интервалу од 18 дана (од 2. марта, када су расписани председнички избори, закључно са 20. мартом) удео председничког нивоа кампање у 

просеку показује тренд благог пораста у укупном изборном времену. На програмима јавних медијских сервиса удео председничког нивоа изборне кампање 

износи: РТС 1 – 6,28%; РТВ 1 – 6,04%; РТВ 2 – 7,99%. Комерцијални ПМУ председничком нивоу изборне кампање посветили су следеће уделе својих укупних 

изборних програмских садржаја: РТВ Пинк – 9,48%; Хепи ТВ – 12,19%; ТВ Б92 – 8,62%; и ТВ Прва – 12,24%. Кабловски ПМУ: N 1 – 17,97%; Нова С – 6,40%; 

Инсајдер ТВ – 8,11% свог укупног изборног времена за период од 2. до 20. марта 2022.  

Готово сви пружаоци медијских услуга објављивали су програмске садржаје посвећене свим председничким кандидатима у овом периоду изборне кампање, 

са изузетком РТВ 2 који није извештавао о активностима председничке кандидаткиње Бранке Стаменковић; РТС 2 остао је на вредности из претходног пресека: 

13 секунди кандидаткињи Биљани Стојковић; Инсајдер ТВ објавио је прилоге за два председничка кандидата: Здравка Поноша (6 сати и 55 минута програма) и 

Бранке Стаменковић (7 минута свог програмског времена); а на програму Al Jazeera ни у овом изборном интервалу није забележено време посвећено 

председничком нивоу избора. 
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I поглавље 
    

 

Јавни медијски сервиси 
Радио-телевизија Србије (РТС) и Радио-телевизија Војводине (РТВ) 
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РТС 1 
 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ  
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Београдска хроника, Вести, Вести (СЗЈ), Дневник 1, Дневник 2, Дневник 3, Дневник РТВ Војводине, Знање имање, Јутарњи дневник, Јутарњи програм, 
Конференција за новинаре: Председник Републике Србије, На вечери код, Нови почетак, Ово је Србија, Око, Око магазин, Реч на реч, РИК – спот, 
Специјална емисија, Шареница, Шта радите, бре? 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа  

трајања прилога 

РТС 1 

Остали учесници кампање (РИК, РЕМ, ПНТ, ОЕБС, CeSID) Неутралан 01:30:15 4,60 

Новинар (ПМУ) 

Неутралан 00:34:27 1,76 

Негативан 00:00:52 0,04 

∑ 00:35:19 1,80 

Аналитичари Неутралан 00:19:05 0,97 

∑ 02:24:39 7,37 

Странке које нису предале изборне листе1 00:02:56 0,15 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Неутралан 01:51:19 5,67 

Позитиван 01:25:25 4,35 

Негативан 00:26:59 1,37 

∑ 03:43:43 11,39 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 00:55:06 2,81 

Позитиван 00:52:04 2,65 

Негативан 00:26:05 1,33 

∑ 02:13:15 6,79 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Неутралан 00:43:27 2,21 

Негативан 00:26:24 1,35 

Позитиван 00:25:57 1,32 

∑ 01:35:48 4,88 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ  

Негативан 00:53:03 2,70 

Неутралан 00:21:10 1,08 

Позитиван 00:20:38 1,05 

∑ 01:34:51 4,83 

 _________________________________________________________________ 

1 Српско руска партија – Вукови, Левица Србије, Реформистичка странка, Социјализам једини излаз, Српска левица, Влашка странка, Зелена странка. 
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РТС 1 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Неутралан 00:41:34 2,12 

Негативан 00:27:47 1,42 

Позитиван 00:22:33 1,15 

∑ 01:31:54 4,69 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 00:36:11 1,84 

Позитиван 00:32:34 1,66 

Негативан 00:16:59 0,87 

∑ 01:25:44 4,37 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Неутралан 00:44:53 2,29 

Позитиван 00:25:22 1,29 

Негативан 00:12:59 0,66 

∑ 01:23:14 4,24 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Негативан 00:30:07 1,53 

Неутралан 00:24:55 1,27 

Позитиван 00:24:40 1,26 

∑ 01:19:42 4,06 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 00:34:08 1,74 

Негативан 00:28:43 1,46 

Позитиван 00:12:14 0,63 

∑ 01:15:05 3,83 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Позитиван 00:25:45 1,31 

Негативан 00:22:28 1,14 

Неутралан 00:18:35 0,95 

∑ 01:06:48 3,40 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:20:46 1,06 

Позитиван 00:11:55 0,61 

Негативан 00:05:20 0,27 

∑ 00:38:01 1,94 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ 
МАЂАРА – ИШТВАН ПАСТОР 

Неутралан 00:22:43 1,16 

Позитиван 00:03:13 0,16 

∑ 00:25:56 1,32 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Негативан 00:09:42 0,49 

Позитиван 00:07:59 0,41 

Неутралан 00:04:28 0,23 

∑ 00:22:09 1,13 
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РТС 1 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН 

Позитиван 00:11:56 0,61 

Неутралан 00:02:53 0,15 

Негативан 00:02:39 0,14 

∑ 00:17:28 0,90 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 

Позитиван 00:02:05 0,11 

Неутралан 00:00:16 0,01 

∑ 00:02:21 0,12 

КОАЛИЦИЈА АЛБАНАЦА ДОЛИНЕ Позитиван 00:02:07 0,11 

РОМСКА ПАРТИЈА – СРЂАН ШАЈН Неутралан 00:00:46 0,04 

НЕМАЊА ШАРОВИЋ – ЗА САВ НОРМАЛАН СВЕТ (локални ниво избора) Неутралан 00:00:29 0,02 

ОТЕТЕ БЕБЕ – АНА ПЕЈИЋ Неутралан 00:00:05 0,00 

Изборне листе 18:59:26 58,06 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 21:27:01 65,58 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 11:15:38 34,42 

УКУПНО 32:42:39 100,00 
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РТС 1 
 
 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Београдска хроника, Вести, Вести (СЗЈ), Дневник 1, Дневник 2, Дневник 3, Дневник РТВ Војводине, Знање имање, Јутарњи дневник, Јутарњи програм, 
Конференција за новинаре: Председник Републике Србије, На вечери код, Нови почетак, Ово је Србија, Око, Око магазин, Реч на реч, РИК – спот, 
Шареница, Шта радите, бре?  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Тема садржаја Трајање 
прилога 

% учешћа трајања 
прилога 

Избори уопште, кампања, процедура 04:50:37 14,81 
Криза у Украјини 03:53:28 11,90 
Економска политика, пореска политика 02:46:08 8,46 
Изборна обећања 02:40:03 8,15 
Међународна политичка и економска сарадња 02:36:10 7,96 
Социјална политика, здравство 01:56:57 5,96 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 01:47:46 5,49 
Култура, традиција 01:46:57 5,45 
Критика власти 01:16:52 3,92 
Инвестиције, нова радна места 00:57:25 2,93 
Људска и мањинска права 00:47:46 2,43 
Косово и Метохија 00:45:25 2,31 
Инфраструктура, енергетика 00:42:08 2,15 
Пољопривреда 00:38:58 1,99 
Европске интеграције 00:37:18 1,90 
Војна и политичка неутралност 00:35:03 1,79 
Сарадња са Русијом и Кином 00:24:56 1,27 
Медији 00:23:11 1,18 
Изборна подршка 00:23:01 1,17 
Регионална сарадња 00:22:44 1,16 
Ковид 19 00:16:24 0,84 
Саобраћај 00:16:14 0,83 
Млади, образовање 00:15:48 0,81 
Екологија, протести 00:14:33 0,74 
Редовне државне активности 00:10:21 0,53 
Остале теме < 0,5% (збирно) 01:16:26 3,87 

∑ 32:42:39 100,00 

 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТС 1 

Неутралан 18:52:50 57,72 

Позитиван 08:30:46 26,02 

Негативан 05:19:03 16,26 

∑ 32:42:39 100,00 

 

РТС 1
- тоналитет-

Неутралан

Позитиван

Негативан
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РТС 1 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Вести, Вести (СЗЈ), Дневник 1, Дневник 2, Дневник 3, Дневник РТВ Војводине, Јутарњи дневник, Јутарњи програм, Око, Специјална емисија, 
Шта радите, бре? 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа 
трајања прилога 

РТС 1 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ  
Позитиван 00:17:29 1,42 
Неутралан 00:02:38 0,21 

∑ 00:20:07 1,63 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ  

Позитиван 00:12:07 0,98 
Неутралан 00:02:48 0,23 
Негативан 00:00:53 0,07 

∑ 00:15:48 1,28 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 

Неутралан 00:05:26 0,44 
Позитиван 00:03:03 0,25 
Негативан 00:01:13 0,10 

∑ 00:09:42 0,79 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Позитиван 00:04:10 0,34 
Негативан 00:03:44 0,30 
Неутралан 00:01:42 0,14 

∑ 00:09:36 0,78 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Позитиван 00:05:25 0,44 
Негативан 00:01:52 0,15 
Неутралан 00:00:49 0,07 

∑ 00:08:06 0,66 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 

Позитиван 00:05:02 0,41 
Неутралан 00:01:53 0,15 
Негативан 00:00:28 0,04 

∑ 00:07:23 0,60 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 

Позитиван 00:03:13 0,26 
Неутралан 00:00:39 0,05 
Негативан 00:00:26 0,04 

∑ 00:04:18 0,35 

МИША ВАЦИЋ 
Позитиван 00:02:05 0,17 
Неутралан 00:00:16 0,02 

∑ 00:02:21 0,19 
Председнички кандидати 01:17:21 6,28 

Републички и локални ниво избора 13:06:13 63,48 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 14:23:34 69,76 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 06:14:19 30,24 

УКУПНО 20:37:53 100,00 
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РТС 2 
 

 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 

Дневник РТВ Војводине, Дозволите, Љајмет. 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа трајања 

прилога 

РТС 2 

Остали учесници кампање (РИК) Неутралан 00:00:26 3,89 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Неутралан 00:00:35 5,23 

Позитиван 00:00:32 4,78 

∑ 00:01:07 10,01 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ Позитиван 00:00:34 5,08 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ Позитиван 00:00:30 4,48 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ Позитиван 00:00:29 4,33 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Неутралан 00:00:25 3,74 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ Позитиван 00:00:17 2,54 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Позитиван 00:00:13 1,94 

Изборне листе 00:03:35 32,12 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 00:04:01 36,01 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 00:07:08 63,99 

УКУПНО 00:11:09 100,00 
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РТС 2 
 
 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Дневник РТВ Војводине, Дозволите, Љајмет. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Тема садржаја Трајање 
прилога 

% учешћа трајања 
прилога 

Изборна обећања 00:02:06 18,83 

Социјална политика, здравство 00:01:57 17,49 

Међународна политичка и економска сарадња 00:01:44 15,55 

Војна и политичка неутралност 00:01:35 14,20 

Војска, полиција 00:01:30 13,45 

Међунационални односи и дијалог 00:00:50 7,47 

Регионална сарадња 00:00:29 4,33 

Избори уопште, кампања, процедура 00:00:26 3,89 

Култура, традиција 00:00:25 3,74 

Косово и Метохија 00:00:07 1,05 

∑ 00:11:09 100,00 

 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТС 1 

Неутралан 00:06:37 59,34 

Позитиван 00:04:32 40,66 

Негативан 00:00:00 0,00 

∑ 00:11:09 100,00 

 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТС 2 

Неутралан 00:06:37 59,34 

Позитиван 00:04:32 40,66 

Негативан 00:00:00 0,00 

∑ 00:11:09 100,00 

 

РТС 2
- тоналитет-

Неутралан

Позитиван
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РТС 2 
 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
На другом телевизијском каналу националног јавног медијског сервиса – РТС 2 у посматраном периоду забележено је 13 секунди програма председничког 
нивоа избора само једног кандидата – БИЉАНЕ СТОЈКОВИЋ,  у позитивном контексту, што чини 2,77% укупног изборног времена овог ПМУ у периоду од           
2. до 20. марта 2022. 

 
 
 
 
 

 

РТВ 1 
 

 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Агродневник, Агромозаик, Актуелно, Арт-ерија, Бизнис монитор, Бразде, Вести, Вести (СЗЈ), Војвођански дневник, Дневник, Дневник 2 РТС, Изборна 
хроника, Јутарњи програм, Матица српска, Новосадске разгледнице, Палета, Политбиро-страначка седмица, Прави угао, Пренос: Обраћање 
Председника Републике Србије, Путеви наде, Разгледнице, РИК – спот, РТВ на Сајму, Сигнали, Страначка хроника. 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа  
трајања прилога 

РТВ 1 

Аналитичари 

Неутралан 01:34:26 3,32 

Негативан 00:09:27 0,33 

Позитиван 00:07:57 0,28 

∑ 01:51:50 3,93 

Остали учесници кампање (РИК, РЕМ, ПНТ) 
Неутралан 

00:35:34 1,25 

Новинари (ПМУ) 00:26:01 0,92 

∑ 02:53:25 6,10 

Странке које нису предале изборне листе 2 00:12:37 0,44 

 

 

_________________________________________________________________ 

2 Конзервативно реформистичка странка, Народни покрет Динара-Дрина-Дунав, Народни слободарски покрет, Нова комунистичка партија Југославије, РУМУНСКА ПАРТИЈА – PARTIDUL ROMÂN, 

САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА. 
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РТВ 1 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Неутралан 03:04:15 6,48 
Позитиван 01:07:20 2,37 
Негативан 00:04:54 0,17 

∑ 04:16:29 9,02 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 03:00:42 6,36 
Позитиван 00:18:17 0,64 
Негативан 00:07:17 0,26 

∑ 03:26:16 7,26 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Неутралан 02:37:41 5,55 
Позитиван 00:25:43 0,90 
Негативан 00:20:01 0,70 

∑ 03:23:25 7,15 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  

Неутралан 01:52:20 3,95 
Позитиван 00:13:43 0,48 
Негативан 00:07:21 0,26 

∑ 02:13:24 4,69 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 01:45:32 3,71 
Позитиван 00:21:12 0,75 
Негативан 00:06:11 0,22 

∑ 02:12:55 4,68 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
– ИШТВАН ПАСТОР 

Неутралан 02:04:46 4,39 
Позитиван 00:03:02 0,11 

∑ 02:07:48 4,50 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Неутралан 01:38:25 3,46 
Позитиван 00:16:10 0,57 
Негативан 00:08:00 0,28 

∑ 02:02:35 4,31 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Неутралан 01:32:46 3,26 
Позитиван 00:15:40 0,55 
Негативан 00:09:53 0,35 

∑ 01:58:19 4,16 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 01:35:43 3,37 
Позитиван 00:12:33 0,46 
Негативан 00:06:55 0,24 

∑ 01:55:11 4,07 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Неутралан 01:32:39 3,26 
Позитиван 00:18:31 0,65 
Негативан 00:02:03 0,07 

∑ 01:53:13 3,98 
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РТВ 1 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:53:37 1,89 
Позитиван 00:12:59 0,46 

Негативан 00:01:52 0,07 
∑ 01:08:28 2,42 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Неутралан 00:42:23 1,49 

Позитиван 00:06:50 0,24 
Негативан 00:03:31 0,12 

∑ 00:52:44 1,85 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ  

Неутралан 00:39:54 1,40 
Позитиван 00:08:36 0,30 

Негативан 00:03:29 0,12 

∑ 00:51:59 1,82 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН  

Негативан 00:39:03 1,37 

Неутралан 00:02:04 0,07 
Позитиван 00:00:56 0,03 

∑ 00:42:03 1,47 

КОАЛИЦИЈА АЛБАНАЦА ДОЛИНЕ 

Неутралан 00:37:41 1,33 
Негативан 00:00:26 0,02 

Позитиван 00:00:37 0,02 
∑ 00:38:44 1,37 

ОТЕТЕ БЕБЕ – АНА ПЕЈИЋ Негативан 00:31:00 1,09 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 

Неутралан 00:01:32 0,05 

Позитиван 00:01:21 0,05 
Негативан 00:00:29 0,02 

∑ 00:03:22 0,12 

РОМСКА ПАРТИЈА – СРЂАН ШАЈН 

Позитиван 00:01:03 0,04 

Неутралан 00:00:31 0,02 
∑ 00:01:34 0,06 

АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ – АЛБАНСКА ДЕМОКРАТСКА АЛТЕРНАТИВА Неутралан 00:00:55 0,03 

Изборне листе 30:20:24 64,05 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 33:26:26 70,59 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 13:55:51 29,41 

УКУПНО 47:22:17 100,00 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 
 

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Агродневник, Агромозаик, Актуелно, Арт-ерија, Бизнис монитор, Бразде, Вести, Вести (СЗЈ), Војвођански дневник, Дневник, Дневник 2 РТС, Изборна 
хроника, Јутарњи програм, Матица српска, Новосадске разгледнице, Палета, Политбиро-страначка седмица, Прави угао, Пренос: Обраћање 
Председника Републике Србије, Путеви наде, Разгледнице, РИК – спот, РТВ на Сајму, Сигнали, Страначка хроника. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТВ 1 

Неутралан 27:39:33 76,97 

Позитиван 07:27:54 20,77 

Негативан 00:48:46 2,26 

∑ 35:56:13 100,00 

 

Тема садржаја Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Избори уопште, кампања, процедура 06:43:06 14,18 

Криза у Украјини 05:23:27 11,38 

Социјална политика, здравство 05:19:44 11,25 

Млади, образовање 04:08:40 8,75 

Међунационални односи и дијалог 02:46:44 5,87 

Изборна обећања 02:39:14 5,60 

Инвестиције, нова радна места 02:08:06 4,51 

Људска и мањинска права 02:04:40 4,39 

Сарадња са Русијом и Кином 01:46:58 3,76 

Инфраструктура, енергетика 01:44:15 3,67 
Међународна политичка и економска сарадња 01:39:47 3,51 

Европске интеграције 01:33:26 3,29 
Култура, традиција 01:07:54 2,39 

Пољопривреда 01:05:37 2,31 

Критика власти 00:58:43 2,07 

Економска политика, пореска политика 00:54:35 1,92 

Саобраћај 00:47:33 1,67 

Косово и Метохија 00:40:05 1,41 

Привреда 00:28:13 0,99 

Изборна подршка 00:20:46 0,73 
Екологија, протести 00:18:31 0,65 
Корупција, криминал 00:15:34 0,55 
Туризам 00:15:01 0,53 
Остале теме < 0,5% (збирно) 02:11:38 4,62 

∑ 47:22:17 100,00 

 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТВ 1 

Неутралан 34:40:41 73,20 

Позитиван 09:53:50 20,90 

Негативан 02:47:46 5,90 

∑ 47:22:17 100,00 

 

РТВ 1
- тоналитет-

Неутралан

Позитиван

Негативан
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Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Војвођански дневник, Дневник, Дневник 2 РТС, Изборна хроника, Страначка хроника. 

 
 

 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа 
трајања прилога 

РТВ 1 
 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Позитиван 00:16:32 0,90 
Неутралан 00:06:18 0,34 
Негативан 00:02:42 0,15 

∑ 00:25:32 1,39 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 

Позитиван 00:12:31 0,68 
Неутралан 00:07:13 0,39 
Негативан 00:02:12 0,12 

∑ 00:21:56 1,19 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Позитиван 00:10:34 0,57 
Негативан 00:04:50 0,26 
Неутралан 00:03:37 0,20 

∑ 00:19:01 1,03 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 

Позитиван 00:06:52 0,37 
Неутралан 00:05:08 0,28 
Негативан 00:02:57 0,16 

∑ 00:14:57 0,81 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Позитиван 00:05:53 0,32 
Негативан 00:03:58 0,22 
Неутралан 00:02:24 0,13 

∑ 00:12:15 0,67 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 

Позитиван 00:06:48 0,37 
Неутралан 00:03:41 0,20 
Негативан 00:00:25 0,02 

∑ 00:10:54 0,59 

МИША ВАЦИЋ 

Неутралан 00:01:32 0,08 
Позитиван 00:01:21 0,07 
Негативан 00:00:29 0,03 

∑ 00:03:22 0,18 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 
Негативан 00:01:45 0,10 
Позитиван 00:01:32 0,08 

∑ 00:03:17 0,18 
Председнички кандидати 01:51:14 6,04 

Републички и локални ниво избора 20:45:06 67,76 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 22:36:20 73,80 
УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 08:01:34 26,20 

УКУПНО 30:37:54 100,00 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
А сад натенане; Агромозаик; Палета (на српском језику); Српски екран; Бразде (емисија за пољопривреднике на српском језику); Баразда (срп. Бразда) – 
емисија за пољопривреднике на мађарском језику; Visszapillantó (срп. Ретровизор) – редовна недељна емисија на мађарском језику; Fókuszban (срп. У 
фокусу) – редовна недељна информативна емисија на мађарском језику; Hírek – вести на мађарском; Híradó – дневник на мађарском; Denník – дневник 
на словачком; Дньовнїк – дневник на русинском; Telejurnal – дневник на румунском; Nevimata – дневник на ромском језику; Dnevnik на хрватском језику; 
Изравно – недељна емисија на хрватском језику; Културако аресипе – недељна емисија на ромском језику, Лачхи рјат Војводино (срп. Добро вече, 
Војводино) – недељна емисија на ромском језику; Ромологија – недељна емисија на ромском језику; Thèm Romanó – недељна емисија на ромском језику; 
Палета (на ромском језику); Свато – емисија на ромском језику; Македонско сонце – недељна емисија на македонском језику; Спектар – недељна 
емисија на буњевачком језику; Добри вечар, Войводино (срп. Добро вече, Војводино) – недељна емисија на русинском језику; ТВ магазин – недељна 
емисија на русинском језику; Украјинска панорама – недељна емисија на украјинском језику; Deutsche Minuten – емисија на немачком језику. 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет 
Трајање 
прилога 

% учешћа  
трајања прилога 

РТВ 2 
 
 

 

Остали учесници кампање (РИК, РЕМ) Неутралан 00:24:08 2,40 

Аналитичари 

Неутралан 00:17:18 1,72 

Негативан 00:00:24 0,04 

∑ 00:17:42 1,76 

Новинари (ПМУ) Неутралан 00:10:03 1,00 

∑ 00:51:53 5,16 

РУМУНСКА ПАРТИЈА – PARTIDUL ROMÂN 

Неутралан 00:20:56 2,08 

Позитиван 00:04:35 0,46 

∑ 00:25:31 2,54 

Крени – промени Неутралан 00:03:38 0,36 

Демократска заједница Хрвата Негативан 00:00:22 0,04 

Странке које нису предале изборне листе 00:29:31 2,94 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ  

Неутралан 00:44:57 4,47 

Позитиван 00:22:51 2,27 

Негативан 00:01:13 0,12 

∑ 01:09:01 6,86 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
– ИШТВАН ПАСТОР 

Позитиван 00:29:40 2,95 

Неутралан 00:23:15 2,31 

∑ 00:52:55 5,26 
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МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Неутралан 00:44:20 4,41 

Негативан 00:04:24 0,44 

Позитиван 00:02:26 0,24 

∑ 00:51:10 5,09 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ  

Неутралан 00:41:03 4,08 

Позитиван 00:01:28 0,15 

Негативан 00:00:42 0,07 

∑ 00:43:13 4,30 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 00:17:56 1,78 

Позитиван 00:03:32 0,35 

∑ 00:21:28 2,13 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 00:12:19 1,22 

Позитиван 00:03:38 0,36 

Негативан 00:01:21 0,13 

∑ 00:17:18 1,71 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Неутралан 00:12:04 1,20 

Негативан 00:01:34 0,16 

Позитиван 00:00:35 0,06 

∑ 00:14:13 1,42 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Неутралан 00:11:25 1,13 

Позитиван 00:01:30 0,15 

∑ 00:12:55 1,28 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Неутралан 00:06:19 0,63 

Позитиван 00:01:34 0,16 

Негативан 00:01:19 0,13 

∑ 00:09:12 0,92 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 00:07:50 0,78 

Негативан 00:00:57 0,09 

Позитиван 00:00:16 0,04 

∑ 00:09:03 0,91 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Неутралан 00:06:36 0,66 

Позитиван 00:01:06 0,11 

∑ 00:07:42 0,77 
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МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Неутралан 00:04:00 0,40 

Негативан 00:00:15 0,02 

∑ 00:04:15 0,42 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:02:42 0,27 

Позитиван 00:00:21 0,03 

∑ 00:03:03 0,30 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН Неутралан 00:01:51 0,18 

РОМСКА ПАРТИЈА – СРЂАН ШАЈН Неутралан 00:01:44 0,17 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 

Неутралан 00:00:56 0,09 

Негативан 00:00:15 0,02 

∑ 00:01:11 0,11 

АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ – АЛБАНСКА ДЕМОКРАТСКА АЛТЕРНАТИВА Неутралан 00:00:17 0,03 

Изборне листе 05:20:31 31,86 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 06:41:55 39,94 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 10:04:12 60,06 

УКУПНО 16:46:07 100,00 
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РТВ 2  
 

 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
А сад натенане, Агромозаик, Палета, Српски екран, Бразде, Баразда, Visszapillantó, Fókuszban, Hírek, Híradó, Denník, Дньовнїк, Telejurnal, Nevimata, 
Dnevnik, Deutsche Minuten, Изравно, Културако аресипе, Лачхи рјат Војводино, Ромологија, Thèm Romanó, Палета, Свато, Македонско сонце, 
Спектар, Добри вечар, Войводино, ТВ магазин, Украјинска панорама. 

     
 
 

  

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТВ 2 

Неутралан 12:19:45 73,53 

Позитиван 04:13:36 25,20 

Негативан 00:12:46 1,27 

∑ 16:46:07 100,00 

 

РТВ 2
- тоналитет-

Неутралан

Позитиван

Негативан

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Избори уопште, кампања, процедура 04:05:35 24,41 
Економска политика, пореска политика 03:41:50 22,05 
Људска и мањинска права 02:26:20 14,54 
Медији 01:01:44 6,14 
Изборна обећања 00:43:10 4,29 
Култура, традиција 00:40:07 3,99 
Инвестиције, нова радна места 00:30:42 3,05 
Међународна политичка и економска сарадња 00:29:47 2,96 
Привреда 00:29:00 2,88 
Инфраструктура, енергетика 00:19:59 1,99 
Криза у Украјини 00:16:52 1,68 
Млади, образовање 00:16:39 1,65 
Социјална политика, здравство 00:13:13 1,31 
Редовне државне активности 00:12:34 1,25 
Пољопривреда 00:11:32 1,15 
Саобраћај 00:09:13 0,92 
Војска, полиција 00:08:44 0,87 
Екологија, протести 00:08:03 0,80 
Косово и Метохија 00:05:53 0,58 

Позитивно о власти 00:05:43 0,57 

Туризам 00:05:21 0,53 

Остале теме < 0,5% (збирно) 00:24:06 2,39 

∑ 16:46:07 100,00 
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РТВ 2 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у 
следећим емисијама: Híradó – дневник на мађарском; Denník – дневник на словачком; Дньовнїк – дневник на русинском; Telejurnal – дневник на румунском; 
Dnevnik на хрватском језику. 

 
 

  
ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

РТВ 2 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 
Неутралан 00:05:45 1,33 
Позитиван 00:01:35 0,37 

∑ 00:07:20 1,70 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 

Неутралан 00:04:25 1,02 
Позитиван 00:01:59 0,46 
Негативан 00:00:54 0,21 

∑ 00:07:18 1,69 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Неутралан 00:04:35 1,06 
Негативан 00:02:03 0,47 
Позитиван 00:00:19 0,07 

∑ 00:06:57 1,60 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Неутралан 00:03:09 0,73 
Негативан 00:01:14 0,29 
Позитиван 00:00:35 0,13 

∑ 00:04:58 1,15 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 
Неутралан 00:03:43 0,86 
Позитиван 00:00:51 0,20 

∑ 00:04:34 1,06 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 
Неутралан 00:01:57 0,45 
Негативан 00:00:15 0,06 

∑ 00:02:12 0,51 

МИША ВАЦИЋ 
Неутралан 00:00:56 0,22 
Негативан 00:00:15 0,06 

∑ 00:01:11 0,28 
Председнички кандидати 00:34:30 7,99 

Републички и локални ниво избора 03:07:17 43,30 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 03:41:47 51,30 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 03:30:30 48,70 

УКУПНО 07:12:17 100,00 

 



 Регулаторно тело за електронске медије | 23 
 

 

 

II поглавље 
    

 

Комерцијални ПМУ 
 

 

са покривањем целокупне територије Републике Србије  
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РТВ Пинк 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Вести у Добро јутро, Вести у Ново јутро, Интервју, Национални дневник, Национални дневник у 18:30, Ново јутро, Парламентарни избори 2022, 
Последња вест, Председнички избори 2022, Хит твит. 
 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет 
Трајање 
прилога 

% учешћа  
трајања прилога 

РТВ ПИНК 

Аналитичари 

Негативан 02:52:25 3,98 

Неутралан 01:04:42 1,49 

Позитиван 01:00:16 1,39 

∑ 04:57:23 6,86 

Новинари (ПМУ) 

Позитиван 12:01:18 16,66 

Негативан 03:24:59 4,73 

Неутралан 00:31:28 0,73 

∑ 15:57:45 22,12 

Остали учесници кампање (РЕМ, РИК, ПНТ, Агенција за борбу против корупције)  

Неутралан 00:20:06 0,46 

Негативан 00:01:44 0,04 

∑ 00:21:50 0,50 

∑ 21:16:58 29,48 

Странке које нису предале изборне листе3 00:01:56 0,04 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Позитиван 03:54:12 5,41 

Неутралан 01:32:20 2,13 

Негативан 00:58:24 1,35 

∑ 06:24:56 8,89 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 01:01:46 1,43 

Позитиван 00:27:34 0,64 

Негативан 00:20:08 0,46 

∑ 01:49:28 2,53 

 

 

_________________________________________________________________ 

3 Државотворни покрет. 
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РТВ ПИНК 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 01:05:15 1,51 

Позитиван 00:33:57 0,78 

Негативан 00:03:46 0,09 

∑ 01:42:58 2,38 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Неутралан 00:38:10 0,88 

Позитиван 00:23:03 0,53 
Негативан 00:16:24 0,38 

∑ 01:17:37 1,79 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Неутралан 00:38:13 0,88 
Позитиван 00:18:47 0,43 
Негативан 00:10:33 0,24 

∑ 01:07:33 1,55 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Неутралан 00:37:31 0,87 
Позитиван 00:19:39 0,45 
Негативан 00:09:37 0,22 

∑ 01:06:47 1,54 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:41:42 0,96 
Позитиван 00:18:22 0,42 
Негативан 00:03:54 0,09 

∑ 01:03:58 1,47 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 00:34:11 0,79 
Позитиван 00:15:27 0,36 
Негативан 00:04:10 0,10 

∑ 00:53:48 1,25 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Неутралан 00:36:46 0,85 
Позитиван 00:09:18 0,21 
Негативан 00:05:27 0,13 

∑ 00:51:31 1,19 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Негативан 00:23:25 0,54 
Неутралан 00:22:03 0,51 
Позитиван 00:03:52 0,09 

∑ 00:49:20 1,14 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Неутралан 00:24:13 0,56 
Позитиван 00:09:45 0,23 

∑ 00:33:58 0,79 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Позитиван 00:11:00 0,25 
Неутралан 00:10:14 0,24 
Негативан 00:04:46 0,11 

∑ 00:26:00 0,60 
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РТВ ПИНК 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ 
МАЂАРА – ИШТВАН ПАСТОР 

Позитиван 00:09:29 0,22 
Неутралан 00:07:25 0,17 

∑ 00:16:54 0,39 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН 
Позитиван 00:07:56 0,18 
Неутралан 00:03:14 0,07 

∑ 00:11:10 0,25 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 
Позитиван 00:03:28 0,08 
Негативан 00:00:24 0,01 

∑ 00:03:52 0,09 

Изборне листе 18:39:50 25,85 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 39:58:44 55,40 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 32:12:54 44,60 

УКУПНО 72:11:38 100,00 
 
 

  



 Регулаторно тело за електронске медије | 27 
 

 
 

РТВ Пинк 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 
 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни 
садржаји и појављивање државних функционера евидентирано 
је у следећим емисијама: Вести у Добро јутро, Вести у Ново 
јутро, Интервју, Национални дневник, Национални дневник 
у 18:30, Ново јутро, Парламентарни избори 2022, Последња 
вест, Председнички избори 2022, Хит твит. 

 

  
 

РТВ Пинк
- тоналитет -

Позитиван

Неутралан

Негативан

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Инфраструктура, енергетика 13:51:04 19,19 
Криза у Украјини 06:09:52 8,54 
Инвестиције, нова радна места 05:33:52 7,71 
Социјална политика, здравство 04:45:24 6,59 
Избори уопште, кампања, процедура 04:03:25 5,62 
Критички према опозицији 03:49:27 5,30 
Саобраћај 03:41:24 5,11 
Међународна политичка и економска сарадња 03:25:21 4,74 
Економска политика, пореска политика 03:05:09 4,27 
Изборна обећања 03:00:23 4,16 
Медији 01:51:26 2,57 
Негативно о Здравку Поношу 01:47:06 2,47 
Изборна подршка 01:20:50 1,87 
Регионална сарадња 01:17:22 1,79 
Војна и политичка неутралност 01:14:18 1,72 
Косово и Метохија 01:12:36 1,68 
Млади, образовање 01:06:32 1,54 
Пољопривреда 01:05:04 1,50 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 01:04:18 1,48 
Војска, полиција 00:54:46 1,26 
Позитивно о власти 00:49:57 1,15 
Сарадња са Русијом и Кином 00:45:03 1,04 
Људска и мањинска права 00:38:15 0,88 
Корупција, криминал 00:32:48 0,76 
Туризам 00:31:59 0,74 
Европске интеграције 00:28:32 0,66 
Устав и законодавство 00:27:07 0,63 
Негативно о Драгану Ђиласу 00:26:44 0,62 
Негативно о Владети Јанковићу 00:25:22 0,59 
Остале теме < 0,5% (збирно) 02:46:12 3,82 

∑ 72:11:38 100,00 

 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

РТВ Пинк 

Позитиван 33:06:01 45,85 

Неутралан 26:57:31 37,34 

Негативан 12:08:06 16,81 

∑ 72:11:38 100,00 
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РТВ ПИНК 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Интервју, Национални дневник, Национални дневник у 18:30, Ново јутро, Последња вест, Председнички избори 2022, Хит твит. 
 

 
 

  
ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

РТВ ПИНК 
 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Позитиван 01:32:08 3,51 
Неутралан 00:27:10 1,03 
Негативан 00:23:15 0,88 

∑ 02:22:33 5,42 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 
Позитиван 00:20:30 0,78 
Неутралан 00:07:10 0,27 

∑ 00:27:40 1,05 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 

Неутралан 00:09:35 0,36 
Позитиван 00:08:49 0,34 
Негативан 00:02:33 0,10 

∑ 00:20:57 0,80 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Неутралан 00:15:12 0,58 
Позитиван 00:03:23 0,13 
Негативан 00:01:24 0,05 

∑ 00:19:59 0,76 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Позитиван 00:09:40 0,37 
Негативан 00:03:52 0,15 
Неутралан 00:02:16 0,09 

∑ 00:15:48 0,61 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 
Позитиван 00:07:43 0,29 
Неутралан 00:05:00 0,19 

∑ 00:12:43 0,48 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 
Неутралан 00:03:20 0,13 
Позитиван 00:02:03 0,08 

∑ 00:05:23 0,21 

МИША ВАЦИЋ 
Позитиван 00:03:28 0,13 
Негативан 00:00:24 0,02 

∑ 00:03:52 0,15 
Председнички кандидати 04:08:55 9,48 

Републички и локални ниво избора 20:04:12 45,75 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 24:13:07 55,22 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 19:38:36 44,78 

УКУПНО 43:51:43 100,00 
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Хепи ТВ 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Актуелности, Боља земља, Вести, Викенд јутро, Добро јутро Србијо, Идемо кроз Србију, Рано јутро, Телемастер, Телемастер 2, Тема дана, Ћирилица. 
 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Хепи ТВ 

Аналитичари 

Негативан 06:54:32 13,41 

Позитиван 01:00:57 1,97 

Неутралан 01:00:39 1,96 

∑ 08:56:08 17,34 

Остали учесници кампање (РЕМ, РИК, ПНТ) Неутралан 00:34:44 1,12 

Новинари (ПМУ) Неутралан 00:01:45 0,06 

∑ 09:32:37 18,52 

Странке које нису предале изборне листе4  00:14:48 0,48 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Позитиван 03:18:18 6,41 

Негативан 01:34:15 3,05 

Неутралан 01:32:50 3,00 

∑ 06:25:23 12,46 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Позитиван 03:28:09 6,73 

Негативан 01:05:30 2,12 

Неутралан 00:41:13 1,33 

∑ 05:14:52 10,18 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  

Позитиван 01:48:30 3,51 
Негативан 01:23:34 2,70 
Неутралан 00:46:48 1,51 

∑ 03:58:52 7,72 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 01:29:07 2,88 
Позитиван 00:45:55 1,49 
Негативан 00:30:36 0,99 

∑ 02:45:38 5,36 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Негативан 00:45:46 1,48 
Неутралан 00:42:34 1,38 
Позитиван 00:35:19 1,14 

∑ 02:03:39 4,00 

 _________________________________________________________________ 

4 Патриотски покрет Србије, Матица Албанаца Србије, Државотворни покрет Србије, Народни покрет Динара-Дрина-Дунав. 
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Хепи ТВ 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Неутралан 00:45:44 1,48 
Негативан 00:31:53 1,03 
Позитиван 00:31:18 1,01 

∑ 01:48:55 3,52 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Негативан 00:48:29 1,57 
Неутралан 00:36:36 1,18 
Позитиван 00:15:25 0,55 

∑ 01:40:30 3,30 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Негативан 00:42:59 1,39 
Неутралан 00:32:44 1,06 
Позитиван 00:04:08 0,13 

∑ 01:19:51 2,58 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Позитиван 00:25:46 0,83 
Неутралан 00:22:10 0,72 
Негативан 00:02:19 0,07 

∑ 00:50:15 1,62 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 

Негативан 00:19:13 0,62 
Позитиван 00:11:55 0,39 
Неутралан 00:09:58 0,32 

∑ 00:41:06 1,33 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА – 
ИШТВАН ПАСТОР 

Позитиван 00:25:36 0,83 
Неутралан 00:04:44 0,15 

∑ 00:30:20 0,98 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Позитиван 00:10:39 0,34 
Неутралан 00:06:11 0,20 
Негативан 00:05:39 0,18 

∑ 00:22:29 0,72 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – НЕБОЈША 
ЗЕЛЕНОВИЋ 

Позитиван 00:06:11 0,20 
Неутралан 00:04:38 0,15 
Негативан 00:02:34 0,08 

∑ 00:13:23 0,43 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 
Позитиван 00:06:14 0,20 
Неутралан 00:04:29 0,14 

∑ 00:10:43 0,34 
МИЛАН СТАМАТОВИЋ – ЗДРАВО ДА ПОБЕДИ АВРАМ ИЛИЋ (локална листа) Неутралан 00:03:28 0,11 
ОТЕТЕ БЕБЕ – АНА ПЕЈИЋ Неутралан 00:00:32 0,02 
АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ – АЛБАНСКА ДЕМОКРАТСКА АЛТЕРНАТИВА Неутралан 00:00:26 0,01 

Изборне листе 28:10:22 54,68 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 37:57:47 73,67 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 13:34:11 26,33 

УКУПНО 51:31:58 100,00 
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Хепи ТВ 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; 
изборни садржаји и појављивање државних функционера 
евидентирано је у следећим емисијама: Актуелности, Боља 
земља, Вести, Викенд јутро, Добро јутро Србијо, Идемо кроз 
Србију, Рано јутро, Телемастер, Телемастер 2, Тема дана, 
Ћирилица. 

  

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

Хепи ТВ 

Позитиван 20:49:10 40,41 

Неутралан 15:34:51 30,23 

Негативан 15:07:57 29,36 

∑ 51:31:58 100,00 

 

Хепи ТВ
- тоналитет -

Позитиван

Неутралан

Негативан

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Криза у Украјини 5:15:59 10,22 
Критички према опозицији 5:12:11 10,10 
Избори уопште, кампања, процедура 4:06:18 7,97 
Инфраструктура, енергетика 3:45:37 7,30 
Социјална политика, здравство 2:38:31 5,13 
Изборна подршка 2:14:49 4,36 
Изборна обећања 2:09:50 4,20 
Економска политика, пореска политика 2:06:28 4,09 
Сарадња са Русијом и Кином 1:58:13 3,82 
Међународна политичка и економска сарадња 1:51:17 3,60 
Негативно о Здравку Поношу 1:44:24 3,38 
Инвестиције, нова радна места 1:40:59 3,27 
Култура, традиција 1:14:34 2,41 
Медији 1:08:29 2,21 
Војна и политичка неутралност 1:05:53 2,13 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 1:03:40 2,06 
Млади, образовање 1:02:23 2,02 
Косово и Метохија 1:01:46 2,00 
Позитивно о власти 0:55:02 1,78 
Људска и мањинска права 0:48:30 1,57 
Привреда 0:46:24 1,50 
Саобраћај 0:43:28 1,41 
Критика власти 0:40:41 1,32 
Негативно о Борису Тадићу 0:39:52 1,29 
Пољопривреда 0:37:12 1,20 
Екологија, протести 0:36:19 1,17 
Устав и законодавство 0:25:33 0,83 
Корупција, криминал 0:23:46 0,77 
Регионална сарадња 0:23:27 0,76 
Европске интеграције 0:22:52 0,74 
Департизација 0:22:48 0,74 
Ковид 19 0:22:01 0,71 
Остале теме < 0,7% (збирно) 2:02:42 3,94 

∑ 51:31:58 100,00 
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Хепи ТВ 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Викенд јутро, Добро јутро Србијо, Телемастер, Телемастер 2. 
 

 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа 

трајања прилога 

ХЕПИ ТВ 
 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 
Позитиван 00:57:09 3,97 
Неутралан 00:00:22 0,03 

∑ 00:57:31 4,00 

 
МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 

Позитиван 00:34:22 2,39 
Негативан 00:08:33 0,59 
Неутралан 00:04:58 0,35 

∑ 00:47:53 3,33 

МИША ВАЦИЋ 

Позитиван 00:11:55 0,83 
Негативан 00:10:09 0,71 
Неутралан 00:09:58 0,69 

∑ 00:32:02 2,23 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 
Позитиван 00:10:16 0,71 
Неутралан 00:02:00 0,14 

∑ 00:12:16 0,85 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Позитиван 00:07:33 0,52 
Неутралан 00:02:15 0,16 
Негативан 00:02:07 0,15 

∑ 00:11:55 0,83 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Позитиван 00:04:56 0,34 
Негативан 00:02:22 0,16 
Неутралан 00:01:04 0,07 

∑ 00:08:22 0,57 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 
Неутралан 00:02:49 0,20 
Позитиван 00:00:42 0,05 

∑ 00:03:31 0,25 
БИЉАНА СТОЈКОВИЋ Позитиван 00:01:51 0,13 

Председнички кандидати 02:55:21 12,19 
Републички и локални ниво избора 12:57:47 54,08 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 15:53:08 66,27 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 08:05:00 33,73 

УКУПНО 23:58:08 100,00 
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ТВ Б92 

 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Б92 спорт, Вести, Вести у 16, Директно са Мињом Милетић, Осврт, Пресек, Фокус. 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа  

трајања прилога 

ТВ Б92 

Аналитичари 

Негативан 08:47:21 11,74 
Позитиван 03:06:19 4,15 
Неутралан 02:12:57 2,96 

∑ 14:06:37 18,85 

Новинари (ПМУ) 

Негативан 06:53:32 9,20 
Позитиван 00:59:13 1,32 
Неутралан 00:42:16 0,94 

∑ 08:35:01 11,46 
Остали учесници кампање (РИК, РЕМ) Неутралан 00:31:18 0,70 

∑ 23:12:56 31,01 

Матица Албанаца Србије 

Неутралан 00:21:15 0,47 
Позитиван 00:08:14 0,18 
Негативан 00:03:42 0,08 

∑ 00:33:11 0,73 

Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 

Позитиван 01:25:09 1,89 
Неутралан 00:26:58 0,60 
Негативан 00:17:02 0,38 

∑ 02:09:09 2,87 

Странке које нису предале изборне листе 02:42:20 3,60 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Позитиван 03:39:30 4,88 

Негативан 02:15:55 3,02 

Неутралан 00:51:26 1,14 

∑ 06:46:51 9,04 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Неутралан 00:59:31 1,32 

Позитиван 00:35:27 0,79 

Негативан 00:10:50 0,24 

∑ 01:45:48 2,35 
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ТВ Б92 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 00:50:22 1,12 

Позитиван 00:05:19 0,13 

Негативан 00:05:02 0,11 

∑ 01:00:43 1,36 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:26:46 0,60 

Позитиван 00:22:24 0,50 

Негативан 00:07:23 0,16 

∑ 00:56:33 1,26 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Неутралан 00:31:10 0,69 

Позитиван 00:16:05 0,36 

Негативан 00:08:06 0,18 

∑ 00:55:21 1,23 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Позитиван 00:22:14 0,49 

Неутралан 00:15:40 0,35 

Негативан 00:03:54 0,09 

∑ 00:41:48 0,93 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Позитиван 00:16:27 0,37 

Неутралан 00:16:07 0,36 

Негативан 00:03:10 0,07 

∑ 00:35:44 0,80 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Позитиван 00:14:58 0,33 

Неутралан 00:13:13 0,29 

Негативан 00:03:44 0,08 

∑ 00:31:55 0,70 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Негативан 00:09:49 0,22 

Неутралан 00:08:24 0,19 

Позитиван 00:05:54 0,13 

∑ 00:24:07 0,54 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Неутралан 00:11:19 0,25 

Позитиван 00:07:58 0,18 

Негативан 00:02:29 0,06 

∑ 00:21:46 0,49 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Позитиван 00:08:21 0,19 

Негативан 00:04:47 0,11 

Неутралан 00:04:24 0,10 

∑ 00:17:32 0,40 
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МИЛАН СТАМАТОВИЋ – ЗДРАВО ДА ПОБЕДИ АВРАМ ИЛИЋ (локална листа) Позитиван 00:07:12 0,16 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Позитиван 00:03:30 0,08 

Неутралан 00:01:31 0,03 

Негативан 00:01:03 0,02 

∑ 00:06:04 0,13 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
– ИШТВАН ПАСТОР 

Неутралан 00:02:33 0,06 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН 

Неутралан 00:00:42 0,02 

Позитиван 00:00:59 0,02 

∑ 00:01:41 0,04 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ Позитиван 00:00:40 0,01 

НЕМАЊА ШАРОВИЋ – ЗА САВ НОРМАЛАН СВЕТ Неутралан 00:00:12 0,00 

Изборне листе 14:36:30 19,50 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 40:31:46 54,11 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 34:22:00 45,89 

УКУПНО 74:53:46 100,00 
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ТВ Б92 
 
 
 

 Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 

 
 
 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; 
изборни садржаји и појављивање појављивање државних 
функционера евидентирано је у следећим емисијама: Б92 
спорт, Вести, Вести у 16, Директно са Мињом Милетић, 
Осврт, Пресек, Фокус. 

 
 

  Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

ТВ Б92 

Неутралан 29:37:52 39,56 

Позитиван 23:01:35 30,75 

Негативан 22:14:19 29,69 

∑ 74:53:46 100,00 

 

Тема садржаја Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Критички према опозицији 10:47:40 14,41 
Криза у Украјини 06:10:53 8,25 
Међународна политичка и економска сарадња 04:57:27 6,62 
Социјална политика, здравство 04:41:56 6,27 
Избори уопште, кампања, процедура 04:40:56 6,25 
Економска политика, пореска политика 04:12:38 5,62 
Инфраструктура, енергетика 03:53:44 5,20 
Медији 03:25:01 4,56 
Косово и Метохија 02:38:55 3,54 
Инвестиције, нова радна места 02:37:35 3,51 
Позитивно о власти 02:35:26 3,46 
Изборна подршка 02:33:39 3,42 
Истраживање јавног мњења, прогнозе 02:09:33 2,88 
Негативно о Здравку Поношу 01:34:31 2,10 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 01:30:18 2,01 
Регионална сарадња 01:27:45 1,95 
Привреда 01:24:19 1,88 
Изборна обећања 01:23:06 1,85 
Саобраћај 01:21:37 1,82 
Млади, образовање 01:16:33 1,70 
Војска, полиција 01:05:21 1,45 
Негативно о Драгану Ђиласу 00:50:32 1,12 
Војна и политичка неутралност 00:42:01 0,93 
Негативно о Владети Јанковићу 00:39:40 0,88 
Култура, традиција 00:38:52 0,86 
Сарадња са Русијом и Кином 00:30:45 0,68 
Пољопривреда 00:29:41 0,66 
Људска и мањинска права 00:28:11 0,63 
Екологија, протести 00:27:48 0,62 
Корупција, криминал 00:23:36 0,53 
Градска управа, локална самоуправа 00:22:49 0,51 
Међунационални односи и дијалог 00:22:23 0,50 
Остале теме < 0,5% (збирно) 02:28:35 3,33 

∑ 74:53:46 100,00 

 

ТВ Б92
- тоналитет -

Неутралан

Позитиван

Негативан
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ТВ Б92 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у 
следећим емисијама: Вести, Директно са Мињом Милетић, Пресек, Фокус. 

 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа 

трајања прилога 

ТВ Б92 
 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Негативан 00:57:32 2,20 
Неутралан 00:26:02 0,99 
Позитиван 00:43:35 1,66 

∑ 02:07:09 4,85 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Неутралан 00:30:37 1,17 
Негативан 00:07:20 0,28 
Позитиван 00:05:54 0,23 

∑ 00:43:51 1,68 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 

Неутралан 00:20:25 0,78 
Позитиван 00:06:20 0,24 
Негативан 00:03:34 0,14 

∑ 00:30:19 1,16 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 

Позитиван 00:09:50 0,38 
Неутралан 00:02:59 0,11 
Негативан 00:01:04 0,04 

∑ 00:13:53 0,53 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Негативан 00:01:56 0,07 
Позитиван 00:01:41 0,06 
Неутралан 00:01:02 0,04 

∑ 00:04:39 0,17 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 
Позитиван 00:03:00 0,11 
Неутралан 00:01:05 0,04 

∑ 00:04:05 0,15 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 
Неутралан 00:00:40 0,03 
Негативан 00:00:31 0,02 

∑ 00:01:11 0,05 
МИША ВАЦИЋ Позитиван 00:00:40 0,03 

Председнички кандидати 03:45:47 8,62 

Републички и локални ниво избора 18:22:51 42,07 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 22:08:38 50,69 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 21:32:23 49,31 

УКУПНО 43:41:01 100,00 
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ТВ Прва 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
150 минута, Вести, Вести у 18, Ексклузив, Јутро, Прва тема, Срећна Србија. 
. 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

ТВ Прва 

Аналитичари 

Неутралан 

00:55:35 3,64 
Остали учесници кампање (РИК, РЕМ, ПНТ, ОЕБС) 00:36:36 2,39 
Новинари (ПМУ) 00:09:28 0,62 

∑ 01:41:39 6,65 

Покрет „Да се струка пита“ 

Неутралан 00:12:37 0,83 

Негативан 00:10:02 0,66 

∑ 00:22:39 1,49 

 За здраву Србију 

Негативан 00:07:58 0,52 

Неутралан 00:07:41 0,50 

Позитиван 00:04:13 0,28 

∑ 00:19:52 1,30 

Државотворни покрет Србије Негативан 00:00:43 0,05 

Крени – промени Негативан 00:00:40 0,04 

Странке које нису предале изборне листе 00:43:54 2,88 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Позитиван 01:23:04 5,43 

Неутралан 00:57:40 3,77 

Негативан 00:11:02 0,72 

∑ 02:31:46 9,92 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Неутралан 01:06:17 4,34 

Негативан 00:23:44 1,55 

Позитиван 00:13:12 0,86 

∑ 01:43:13 6,75 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 00:53:27 3,50 

Позитиван 00:35:40 2,33 

Негативан 00:04:09 0,27 

∑ 01:33:16 6,10 
 



 Регулаторно тело за електронске медије | 39 
 

 

ТВ Прва 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС  

Неутралан 00:30:49 2,02 

Негативан 00:27:51 1,82 

Позитиван 00:24:26 1,60 

∑ 01:23:06 5,44 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Позитиван 00:35:07 2,30 

Неутралан 00:15:17 1,00 

Негативан 00:14:34 0,95 

∑ 01:04:58 4,25 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Негативан 00:38:28 2,52 

Неутралан 00:14:12 0,93 

Позитиван 00:10:47 0,71 

∑ 01:03:27 4,16 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Неутралан 00:20:20 1,33 

Негативан 00:18:25 1,20 

Позитиван 00:15:38 1,02 

∑ 00:54:23 3,55 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 00:19:18 1,26 

Позитиван 00:16:41 1,09 

Негативан 00:07:10 0,47 

∑ 00:43:09 2,82 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 00:15:09 0,99 

Позитиван 00:12:29 0,85 

Негативан 00:06:55 0,45 

∑ 00:34:33 2,29 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Позитиван 00:18:14 1,19 

Неутралан 00:11:43 0,77 

Негативан 00:04:23 0,29 

∑ 00:34:20 2,25 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:11:38 0,76 

Позитиван 00:10:35 0,69 

Негативан 00:01:42 0,11 

∑ 00:23:55 1,56 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Неутралан 00:14:42 0,96 

Позитиван 00:06:11 0,40 

Негативан 00:01:14 0,08 

∑ 00:22:07 1,44 
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ТВ Прва 

НЕМАЊА ШАРОВИЋ – ЗА САВ НОРМАЛАН СВЕТ Негативан 00:02:32 0,17 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 

Позитиван 00:01:24 0,09 

Неутралан 00:01:06 0,07 

∑ 00:02:30 0,16 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН 

Позитиван 00:01:55 0,13 

Неутралан 00:00:21 0,02 

Негативан 00:00:13 0,01 

∑ 00:02:29 0,16 
VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
– ИШТВАН ПАСТОР 

Неутралан 00:01:43 0,11 

Изборне листе 13:01:27 51,13 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 15:27:00 60,65 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 10:01:22 39,35 

УКУПНО 25:28:22 100,00 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; 
изборни садржаји и појављивање државних функционера 
евидентирано је у следећим емисијама: 150 минута, Вести, 
Вести у 18, Ексклузив, Јутро, Прва тема, Срећна Србија. 
 

 
 

  Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

ТВ Прва 

Неутралан 13:54:20 54,59 

Позитиван 07:42:03 30,23 

Негативан 03:51:59 15,18 

∑ 25:28:22 100,00 

 

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Криза у Украјини 5:12:56 20,48 
Избори уопште, кампања, процедура 2:55:59 11,51 
Изборна обећања 2:19:28 9,13 
Социјална политика, здравство 1:49:32 7,17 
Економска политика, пореска политика 1:26:01 5,63 
Инфраструктура, енергетика 0:59:29 3,89 
Косово и Метохија 0:51:43 3,38 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 0:48:45 3,19 
Инвестиције, нова радна места 0:48:11 3,15 
Европске интеграције 0:40:35 2,66 
Војна и политичка неутралност 0:38:08 2,50 
Истраживање јавног мњења, прогнозе 0:37:23 2,45 
Култура, традиција 0:32:39 2,14 
Међународна политичка и економска сарадња 0:29:03 1,90 
Корупција, криминал 0:26:09 1,71 
Изборна подршка 0:22:30 1,47 
Критика власти 0:22:13 1,45 
Војска, полиција 0:21:37 1,41 
Медији 0:20:29 1,34 
Регионална сарадња 0:19:06 1,25 
Негативно о Александру Вучићу 0:18:44 1,23 
Сарадња са Русијом и Кином 0:15:08 0,99 
Градска управа, локална самоуправа 0:14:52 0,97 
Саобраћај 0:14:23 0,94 
Пољопривреда 0:12:59 0,85 
Људска и мањинска права 0:12:28 0,82 
Млади, образовање 0:12:00 0,79 
Екологија, протести 0:11:45 0,77 
Ковид 19 0:10:02 0,66 
Остале теме < 0,5% (збирно) 1:04:05 4,17 

∑ 25:28:22 100,00 

 

ТВ Прва
- тоналитет -

Неутралан

Позитиван

Негативан
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ТВ Прва 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Вести, Вести у 18, Јутро. 

 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа 
трајања прилога 

ТВ Прва 
 

БОШКО ОБРАДОВИЋ  

Позитиван 00:19:43 1,88 
Неутралан 00:10:22 0,99 
Негативан 00:05:40 0,54 

∑ 00:35:45 3,41 

ЗДРАВКО ПОНОШ 
Негативан 00:29:08 2,78 
Позитиван 00:02:52 0,27 

∑ 00:32:00 3,05 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Позитиван 00:14:47 1,41 
Негативан 00:00:47 0,07 
Неутралан 00:00:28 0,04 

∑ 00:16:02 1,52 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ  

Позитиван 00:05:52 0,56 
Негативан 00:05:23 0,51 
Неутралан 00:04:28 0,43 

∑ 00:15:43 1,50 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 

Позитиван 00:12:49 1,22 
Неутралан 00:01:52 0,18 
Негативан 00:00:46 0,07 

∑ 00:15:27 1,47 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 
Позитиван 00:07:17 0,69 
Неутралан 00:00:38 0,06 

∑ 00:07:55 0,75 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 

Неутралан 00:01:21 0,13 
Позитиван 00:01:18 0,12 
Негативан 00:00:40 0,06 

∑ 00:03:19 0,31 

МИША ВАЦИЋ 
Позитиван 00:01:24 0,13 
Неутралан 00:01:06 0,10 

∑ 00:02:30 0,23 
Председнички кандидати 02:08:41 12,24 

Републички и локални ниво избора 09:01:09 51,65 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 11:09:50 63,89 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 06:18:41 36,11 

УКУПНО 17:28:31 100,00 
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III поглавље 

 
    

Пружаоци кабловске медијске услуге 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама:           
2025 – Заборављено обећање, 360 степени, 7 на Н1, Вести, Да разумемо, Дан уживо, Деценија власти, Дневник, Дневник у 19, Иде гас, Избори 2022, 
Инфо биз, Јунаци доба злог, Н1 директно, Н1 Инфо, Н1 студио лајв, Нови дан, Нови дан: Тема јутра, Пренос Конференције за новинаре Председника 
Републике Србије, Промо, Реконструкција, Црвена линија. 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа 

 трајања прилога 

N1 

Новинари (ПМУ) 

Негативан 47:51:07 40,64 
Неутралан 01:15:01 1,06 
Позитиван 00:00:28 0,01 

∑ 49:06:36 41,71 

Аналитичари 

Негативан 11:37:45 9,88 
Неутралан 05:51:59 4,98 
Позитиван 00:20:22 0,29 

∑ 17:50:06 15,15 

Остали учесници кампање (РЕМ, РИК, ПНТ, ЦРТА, ЦИС5) 
Неутралан 01:21:26 1,15 
Негативан 00:17:48 0,25 

∑ 01:39:14 1,40 

∑ 68:35:56 58,26 

Крени – промени 
Негативан 01:33:50 1,33 
Неутралан 00:05:09 0,07 

∑ 01:38:59 1,40 

Локални фронт 
Неутралан 00:30:47 0,44 
Негативан 00:19:42 0,28 

∑ 00:50:29 0,72 

Државотворни покрет Србије 
Негативан 00:39:39 0,56 
Неутралан 00:01:35 0,02 

∑ 00:41:14 0,58 
Нови оптимизам Негативан 00:34:30 0,49 
Независни  (Владан Глишић) Негативан 00:28:31 0,40 

Савез еколошких организација Србије (СЕОС) 
Негативан 00:25:34 0,36 
Неутралан 00:00:08 0,00 

∑ 00:25:42 0,36 
 

_________________________________________________________________ 

5 Центар за истраживања. 
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Скупштина слободне Србије Негативан 00:20:17 0,29 

Фондација Центар за демократију Неутралан 00:01:35 0,05 

Покрет „Да се струка пита“ Негативан 00:01:00 0,01 

Грађански демократски форум Неутралан 00:00:49 0,01 

Заштитимо Добрињу и околину Негативан 00:00:41 0,01 

Либерално демократска партија Неутралан 00:00:15 0,00 

Странке које нису предале изборне листе 05:04:02 4,32 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Неутралан 03:07:42 2,66 

Позитиван 02:30:48 2,13 

Негативан 02:13:53 1,90 

∑ 07:52:23 6,69 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Неутралан 03:02:47 2,59 

Позитиван 02:20:00 1,98 

Негативан 02:14:41 1,91 

∑ 07:37:28 6,48 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ  

Негативан 02:26:29 2,07 

Неутралан 01:04:06 0,91 

Позитиван 00:40:38 0,58 

∑ 04:11:13 3,56 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Негативан 01:37:17 1,38 

Неутралан 01:37:09 1,38 

Позитиван 00:05:23 0,05 

∑ 03:19:49 2,81 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 01:52:32 1,59 

Негативан 00:49:34 0,70 

Позитиван 00:03:15 0,05 

∑ 02:45:21 2,34 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ  

Негативан 01:19:41 1,13 

Неутралан 00:35:55 0,51 

Позитиван 00:32:34 0,46 

∑ 02:28:10 2,10 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Позитиван 01:12:24 1,02 

Неутралан 00:57:24 0,81 

Негативан 00:09:31 0,13 

∑ 02:19:19 1,96 
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ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Неутралан 01:30:49 1,29 

Негативан 00:09:09 0,13 

Позитиван 00:08:51 0,13 

∑ 01:48:49 1,55 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Негативан 00:44:10 0,63 

Неутралан 00:21:07 0,30 

Позитиван 00:08:02 0,11 

∑ 01:13:19 1,04 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Неутралан 00:22:23 0,32 

Позитиван 00:05:36 0,08 

Негативан 00:01:44 0,02 

∑ 00:29:43 0,42 

НЕМАЊА ШАРОВИЋ – ЗА САВ НОРМАЛАН СВЕТ 

Негативан 00:24:38 0,35 

Неутралан 00:02:08 0,03 

∑ 00:26:46 0,38 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 

Неутралан 00:17:41 0,25 

Позитиван 00:04:22 0,06 

Негативан 00:01:45 0,02 

∑ 00:23:48 0,33 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Неутралан 00:08:14 0,12 

Негативан 00:07:26 0,11 

Позитиван 00:07:43 0,11 

∑ 00:23:23 0,34 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Неутралан 00:05:00 0,07 

Позитиван 00:04:50 0,07 

Негативан 00:00:30 0,01 

∑ 00:10:20 0,15 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
– ИШТВАН ПАСТОР 

Неутралан 00:04:56 0,07 

РОМСКА ПАРТИЈА – СРЂАН ШАЈН Неутралан 00:00:14 0,00 

Изборне листе 35:35:01 30,22 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 109:14:59 92,79 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 08:29:38 7,21 

УКУПНО 117:44:37 100,00 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама:           
2025 – Заборављено обећање, 360 степени, 7 на Н1, Вести, Да разумемо, Дан уживо, Деценија власти, Дневник, Дневник у 19, Иде гас, Избори 2022, 
Инфо биз, Јунаци доба злог, Н1 директно, Н1 Инфо, Н1 студио лајв, Нови дан, Нови дан: Тема јутра, Пренос Конференције за новинаре Председника 
Републике Србије, Промо, Реконструкција, Црвена линија. 

 
 

 
 

  
Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

N1 

Негативан 76:58:30 65,38 

Неутралан 31:17:11 26,57 

Позитиван 09:28:56 8,05 

∑ 117:44:37 100,00 

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Критика власти 30:16:41 25,72 
Избори уопште, кампања, процедура 17:53:24 15,19 
Негативно о Александру Вучићу 15:37:24 13,27 
Негативно о Војиславу Шешељу 06:14:07 5,30 
Криза у Украјини 04:56:16 4,19 
Негативно о Небојши Крстићу 04:06:40 3,49 
Изборна обећања 04:00:05 3,40 
Негативно о Жељку Митровићу 03:54:47 3,32 
Негативно о Љиљани Смајловић 03:53:35 3,31 
Медији 02:32:49 2,16 
Међународна политичка и економска сарадња 02:15:54 1,92 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 02:02:25 1,73 
Инфраструктура, енергетика 02:00:22 1,70 
Истраживање јавног мњења, прогнозе 01:31:50 1,30 
Економска политика, пореска политика 01:15:30 1,07 
Европске интеграције 01:05:04 0,92 
Градска управа, локална самоуправа 01:05:20 0,92 
Екологија, протести 01:02:17 0,88 
Негативно о Даници Грујичић 01:01:30 0,87 
Негативно о Горану Весићу 01:01:06 0,86 
Сарадња са Русијом и Кином 00:59:30 0,84 
Људска и мањинска права 00:53:22 0,76 
Ковид 19 00:42:14 0,60 
Корупција, криминал 00:41:43 0,59 
Остале теме < 0,5% (збирно) 06:40:42 5,69 

∑ 117:44:37 100,00 

 

N1
- тоналитет -

Негативан

Неутралан

Позитиван
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N1 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: 360 степени, Вести, Дан уживо, Дневник, Дневник у 19, Избори 2022, Н1 Инфо, Н1 студио лајв, Нови дан, Нови дан: Тема јутра. 

 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа 
трајања прилога 

N1 
 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 

Неутралан 02:11:37 3,32 
Позитиван 01:33:09 2,35 
Негативан 00:57:00 1,44 

∑ 04:41:46 7,11 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ 
Негативан 01:35:48 2,42 
Неутралан 01:28:17 2,23 

∑ 03:04:05 4,65 

МИША ВАЦИЋ 

Негативан 01:19:41 2,01 
Неутралан 00:35:55 0,91 
Позитиван 00:32:34 0,82 

∑ 02:28:10 3,74 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Негативан 00:21:21 0,54 
Неутралан 00:20:00 0,50 
Позитиван 00:12:40 0,32 

∑ 00:54:01 1,36 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Позитиван 00:14:08 0,35 
Неутралан 00:05:25 0,14 
Негативан 00:02:04 0,05 

∑ 00:21:37 0,54 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Негативан 00:03:13 0,08 
Позитиван 00:02:40 0,07 
Неутралан 00:02:45 0,07 

∑ 00:08:38 0,22 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 
Позитиван 00:05:03 0,13 
Неутралан 00:02:39 0,07 

∑ 00:07:42 0,20 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 

Позитиван 00:03:02 0,08 
Неутралан 00:02:28 0,06 
Негативан 00:00:30 0,01 

∑ 00:06:00 0,15 
Председнички кандидати 11:51:59 17,97 

Републички и локални ниво избора 49:37:55 75,07 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 61:29:54 93,04 
УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 04:35:53 6,96 

УКУПНО 66:05:47 100,00 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
24 минута са Зораном Кесићем, Вести, Дневник, Зато, гласај! Здраво мисли, Међу нама, Преглед дана, Пробуди се, Утисак недеље. 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Нова С 

Новинари (ПМУ) 

Негативан 17:51:35 25,09 

Неутралан 05:08:59 7,23 

∑ 23:00:34 32,32 

Аналитичари 

Негативан 09:36:37 13,50 

Неутралан 06:33:46 9,22 

Позитиван 00:56:35 1,32 

∑ 17:06:58 24,04 

Остали учесници кампање (РЕМ, РИК, ПНТ, ЦРТА, Транспарентност Србија, 
Грађанске иницијативе, ЦИС6)  

Неутралан 00:39:44 0,93 

Негативан 00:03:58 0,09 

∑ 00:43:42 1,02 

∑ 40:51:14 57,38 

Крени – промени 

Негативан 00:21:30 0,50 

Позитиван 00:12:53 0,30 

Неутралан 00:11:43 0,27 

∑ 00:46:06 1,07 

Нова Србија 

Негативан 00:18:35 0,44 

Неутралан 00:02:14 0,05 

Позитиван 00:01:15 0,03 

∑ 00:22:04 0,52 

Заштитимо Добрињу и околину 

Негативан 00:09:37 0,23 

Неутралан 00:01:40 0,04 

∑ 00:11:17 0,27 

Покрет „Да се струка пита“ 

Неутралан 00:10:19 0,24 

Негативан 00:00:29 0,01 

∑ 00:10:48 0,25 

 
_________________________________________________________________ 

6 Центар за истраживања. 
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Нова С 

Савез еколошких организација Србије (СЕОС) 

Негативан 00:08:15 0,19 

Неутралан 00:00:15 0,01 

∑ 00:08:30 0,20 

Локални фронт Неутралан 00:02:08 0,05 

Заједно за Шумадију Негативан 00:01:29 0,03 

Фондација Центар за демократију Позитиван 00:01:28 0,07 

Еко Стража Негативан 00:00:52 0,02 

Бунт – Права Јагодина Негативан 00:00:34 0,01 

Странке које нису предале изборне листе 01:45:16 2,49 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Неутралан 05:08:55 7,23 

Негативан 05:05:20 7,15 

Позитиван 02:17:07 3,21 

∑ 12:31:22 17,59 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Неутралан 01:47:50 2,52 

Негативан 01:40:10 2,35 

Позитиван 00:33:42 0,79 

∑ 04:01:42 5,66 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Неутралан 01:59:31 2,80 

Негативан 01:33:22 2,19 

Позитиван 00:10:40 0,25 

∑ 03:43:33 5,24 

БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС 

Неутралан 00:37:28 0,88 

Негативан 00:34:48 0,81 

Позитиван 00:16:23 0,38 

∑ 01:28:39 2,07 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Неутралан 00:46:08 1,08 

Негативан 00:16:33 0,39 

Позитиван 00:09:21 0,22 

∑ 01:12:02 1,69 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

Позитиван 00:26:41 0,62 

Неутралан 00:14:03 0,33 

Негативан 00:13:01 0,30 

∑ 00:53:45 1,26 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР ЈОВАНА 
СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Неутралан 00:29:52 0,70 

Позитиван 00:15:28 0,37 

Негативан 00:07:58 0,19 

∑ 00:53:18 1,25 
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Нова С 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Неутралан 00:29:26 0,69 

Негативан 00:09:44 0,23 

Позитиван 00:01:03 0,02 

∑ 00:40:13 0,94 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Позитиван 00:15:09 0,35 

Неутралан 00:11:37 0,27 

Негативан 00:02:09 0,05 

∑ 00:28:55 0,67 

НЕМАЊА ШАРОВИЋ – ЗА САВ НОРМАЛАН СВЕТ 

Неутралан 00:14:42 0,34 

Негативан 00:13:15 0,31 

∑ 00:27:57 0,65 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Неутралан 00:06:41 0,16 

Позитиван 00:06:55 0,16 

∑ 00:13:36 0,32 

КУЉАНИ И НАШ ГРАД – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ КУЛЕ (локална листа) 

Неутралан 00:05:21 0,13 

Негативан 00:04:16 0,10 

∑ 00:09:37 0,23 

СДА САНЏАКА – ДР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН 

Негативан 00:02:31 0,06 

Неутралан 00:01:06 0,03 

∑ 00:03:37 0,09 

МУФТИЈИН AМАНЕТ – СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА (СПП) – УСАМЕ ЗУКОРЛИЋ 

Позитиван 00:01:07 0,03 

Неутралан 00:00:56 0,02 

∑ 00:02:03 0,05 

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
– ИШТВАН ПАСТОР 

Неутралан 00:01:19 0,03 

ГРУПА ГРАЂАНА СРПСКИ ПАТРИОТА – МИША ВАЦИЋ 

Неутралан 00:00:27 0,01 

Позитиван 00:00:36 0,01 

∑ 00:01:03 0,02 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ Неутралан 00:00:35 0,01 

МИЛАН СТАМАТОВИЋ – ЗДРАВО ДА ПОБЕДИ АВРАМ ИЛИЋ (локална листа) Неутралан 00:00:24 0,01 

Изборне листе 26:53:40 37,78 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 69:30:10 97,63 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 01:41:19 2,37 

УКУПНО 71:11:29 100,00 
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Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24 часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама:   
24 минута са Зораном Кесићем, Вести, Дневник, Зато, гласај! Здраво мисли, Међу нама, Преглед дана, Пробуди се, Утисак недеље. 
 

  

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

Нова С 

Негативан 38:42:27 54,37 

Неутралан 26:20:14 36,99 

Позитиван 06:08:48 8,64 

∑ 71:11:29 100,00 

 

Нова С
- тоналитет -

Негативан

Неутралан

Позитиван

Тема садржаја Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Критика власти 22:41:59 31,89 
Избори уопште, кампања, процедура 19:26:58 27,32 
Медији 03:34:46 5,03 
Корупција, криминал 02:24:05 3,37 
Екологија, протести 02:15:13 3,17 
Истраживање јавног мњења, прогнозе 01:43:23 2,42 
Изборна обећања 01:41:51 2,38 
Негативно о Александру Вучићу 01:40:41 2,36 
Градска управа, локална самоуправа 01:41:00 2,36 
Међустраначки дијалог 01:40:15 2,35 
Оспоравање кандидата, међусобне критике 01:38:57 2,32 
Изборна подршка 01:16:19 1,79 
Економска политика, пореска политика 01:11:24 1,67 
Криза у Украјини 01:10:53 1,66 
Међународна политичка и економска сарадња 00:52:17 1,22 
Култура, традиција 00:36:40 0,86 
Позитивни о опозицији 00:33:06 0,77 
Социјална политика, здравство 00:28:14 0,66 
Људска и мањинска права 00:26:56 0,63 
Пољопривреда 00:26:57 0,63 

Сарадња са Русијом и Кином 00:24:53 0,58 

Инфраструктура, енергетика 00:23:29 0,55 

Остале теме < 0,5% (збирно) 02:51:13 4,01 

∑ 71:11:29 100,00 
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Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Вести, Дневник, Међу нама, Преглед дана, Пробуди се, Утисак недеље. 

 
 

 
 

  

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа 
трајања прилога 

Нова С 
 

БИЉАНА СТОЈКОВИЋ 

Неутралан 00:33:57 1,39 
Негативан 00:13:02 0,54 
Позитиван 00:09:53 0,41 

∑ 00:56:52 2,34 

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ 

Негативан 00:14:54 0,61 
Неутралан 00:08:46 0,36 
Позитиван 00:07:48 0,32 

∑ 00:31:28 1,29 

БОШКО ОБРАДОВИЋ 

Неутралан 00:16:11 0,66 
Негативан 00:09:26 0,39 
Позитиван 00:03:01 0,12 

∑ 00:28:38 1,17 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Неутралан 00:10:52 0,45 
Негативан 00:04:36 0,19 
Позитиван 00:01:46 0,07 

∑ 00:17:14 0,71 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 

Позитиван 00:08:50 0,36 
Негативан 00:03:09 0,13 
Неутралан 00:01:33 0,06 

∑ 00:13:32 0,55 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ 

Неутралан 00:04:47 0,20 
Позитиван 00:01:03 0,04 
Негативан 00:00:39 0,03 

∑ 00:06:29 0,27 

МИША ВАЦИЋ 
Неутралан 00:00:27 0,02 
Позитиван 00:00:36 0,02 

∑ 00:01:03 0,04 
БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ Неутралан 00:00:45 0,03 

Председнички кандидати 02:36:01 6,40 
Републички и локални ниво избора 37:21:02 92,07 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 39:57:03 98,47 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 00:37:18 1,53 

УКУПНО 40:34:21 100,00 
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Al Jazeera 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24 часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Вести, Реците Алџазири, Тада и сада. 
 
 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога % учешћа 
 трајања прилога 

Al Jazeera 

Новинари (ПМУ) 

Негативан 03:34:49 22,45 
Неутралан 00:33:05 3,46 
Позитиван 00:14:56 1,56 

∑ 04:22:50 27,47 

Аналитичари 
Негативан 01:31:33 9,57 
Неутралан 00:01:00 0,10 

∑ 01:32:33 9,67 

∑ 05:55:23 37,14 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Негативан 03:37:18 22,71 
Неутралан 00:13:43 1,43 
Позитиван 00:02:05 0,22 

∑ 03:53:06 24,36 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Негативан 01:04:42 6,76 
Позитиван 00:15:50 1,65 
Неутралан 00:00:32 0,06 

∑ 01:21:04 8,47 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 
Неутралан 00:08:57 0,94 
Позитиван 00:04:20 0,45 

∑ 00:13:17 1,39 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ – ВОЈВОЂАНИ 
Негативан 00:05:55 0,62 
Позитиван 00:02:54 0,30 

∑ 00:08:49 0,92 
БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ Неутралан 00:03:15 0,34 
ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ Позитиван 00:01:42 0,18 
БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС Позитиван 00:01:40 0,17 

Изборне листе 05:42:53 35,83 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 11:38:16 72,98 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 04:18:28 27,02 

УКУПНО 15:56:44 100,00 
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Al Jazeera 

 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24 часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Вести, Реците Алџазири, Тада и сада. 

 
 

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Критика власти 05:27:23 34,22 

Инфраструктура, енергетика 02:44:06 17,15 

Криза у Украјини 02:36:05 16,31 

Екологија 01:09:12 7,23 

Сарадња са Русијом и Кином 00:36:13 3,79 

Негативно о Драгану Марковићу 00:29:45 3,11 

Медији 00:18:41 1,95 

Људска и мањинска права 00:18:28 1,93 

Избори уопште, кампања, процедура 00:17:50 1,86 

Међустраначки дијалог 00:16:35 1,73 

Корупција, криминал 00:15:35 1,63 

Европске интеграције 00:14:30 1,52 

Устав и законодавство 00:13:10 1,40 

Социјална политика, здравство 00:13:22 1,40 

Међународна политичка и економска сарадња 00:12:11 1,27 

Култура, традиција 00:08:38 0,90 

Изборна обећања 00:07:18 0,76 

Остале теме < 0,5% (збирно) 00:17:42 1,84 

∑ 15:56:44 100,00 

 

Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

Al Jazeera 

Негативан 09:57:59 62,50 

Неутралан 05:10:33 32,46 

Позитиван 00:48:12 5,04 

∑ 15:56:44 100,00 

 

Al Jazeera
- тоналитет -

Негативан

Неутралан

Позитиван
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Al Jazeera 

 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 
 
 

 
 

На телевизијском каналу Al Jazeera у посматраном периоду није забележен ниједан садржај председничког нивоа избора. 
 

 

 
 

 

Инсајдер ТВ 

 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ УЧЕСНИКА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука) 

 
 

Надзор обухвата целодневни, 24 часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама: 
Инсајдер, Инсајдер дебата, Интервју са Југославом Ћосићем, Мале велике приче, Маркер, Маркер специјал, Право на глас. 

 
 

 

ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 
% учешћа  

трајања прилога 

Инсајдер ТВ 

Новинари (ПМУ) 

Негативан 16:46:13 12,40 

Неутралан 05:43:02 4,23 

Позитиван 00:03:51 0,05 

∑ 22:33:06 16,68 

Аналитичари 

Негативан 12:21:13 9,13 

Неутралан 07:33:38 5,59 

∑ 19:54:51 14,72 

Остали учесници кампање (ЦРТА) 

Негативан 06:13:20 4,60 

Неутралан 01:27:28 1,08 

∑ 07:40:48 5,68 

∑ 50:08:45 37,08 

МАРИНИКА ТЕПИЋ – УЈЕДИЊЕНИ ЗА ПОБЕДУ СРБИЈЕ 

Негативан 14:37:40 10,81 
Неутралан 06:07:23 4,53 
Позитиван 00:40:44 0,50 

∑ 21:25:47 15,84 
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Инсајдер ТВ 

МОРАМО – АКЦИЈА – ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – 
НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

Негативан 14:19:32 10,59 
Неутралан 03:49:22 2,83 
Позитиван 00:57:05 0,70 

∑ 19:05:59 14,12 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ  

Негативан 09:43:54 7,19 
Неутралан 01:21:30 1,00 
Позитиван 00:49:06 0,60 

∑ 11:54:30 8,79 

ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 

Негативан 05:15:56 3,89 
Неутралан 00:52:12 0,64 
Позитиван 00:32:24 0,40 

∑ 06:40:32 4,93 

ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА СРБИЈУ 

Негативан 04:41:09 3,46 
Неутралан 01:02:52 0,77 
Позитиван 00:21:12 0,26 

∑ 06:05:13 4,49 

БОРИС ТАДИЋ – АЈМО ЉУДИ 

Негативан 02:22:48 1,76 
Неутралан 01:24:56 1,05 
Позитиван 00:15:32 0,19 

∑ 04:03:16 3,00 

СУВЕРЕНИСТИ – САША РАДУЛОВИЋ (ДЈБ), МИЛАН СТАМАТОВИЋ (ЗС), ДР 
ЈОВАНА СТОЈКОВИЋ (ЖЗС) 

Негативан 03:05:24 2,28 
Позитиван 00:10:00 0,14 
Неутралан 00:10:24 0,13 

∑ 03:25:48 2,55 
БОШКО ОБРАДОВИЋ –  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ –  ПОКС Негативан 03:25:12 2,53 

МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ – СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 

Негативан 01:46:52 1,32 
Позитиван 00:50:39 0,62 
Неутралан 00:18:47 0,23 

∑ 02:56:18 2,17 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Негативан 02:14:48 1,66 
Позитиван 00:19:36 0,24 
Неутралан 00:10:36 0,13 

∑ 02:45:00 2,03 

Изборне листе 81:47:35 60,45 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 131:56:20 97,52 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 03:21:29 2,48 

УКУПНО 135:17:49 100,00 
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Инсајдер ТВ 
 

Статистика програма за период 15.02.2022 – 20.03.2022: СВИ НИВОИ ИЗБОРА 

ИЗБОРНE ТЕМЕ И ВРЕДНОСНИ КОНТЕКСТ/ТОНАЛИТЕТ 
у програмским садржајима (изузев огласних изборних порука)  

 

Надзор обухвата целодневни, 24 часовни програм ПМУ; изборни садржаји и појављивање државних функционера евидентирано је у следећим емисијама:      

Инсајдер, Инсајдер дебата, Интервју са Југославом Ћосићем, Мале велике приче, Маркер, Маркер специјал, Право на глас. 
 

 

  
Пружалац медијске 
услуге (ПМУ) 

Контекст/тоналитет  
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања 
прилога 

Инсајдер ТВ 

Негативан 97:09:46 71,81 

Неутралан 33:07:54 24,49 

Позитиван 05:00:09 3,70 

∑ 135:17:49 100,00 

 

Инсајдер ТВ
- тоналитет -

Негативан

Неутралан

Позитиван

Тема садржаја 
Трајање 
прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Избори уопште, кампања, процедура 30:46:39 22,75 

Социјална политика, здравство 15:04:57 11,15 

Корупција, криминал 14:17:37 10,56 

Млади, образовање 10:45:50 7,96 

Криза у Украјини 09:54:09 7,32 

Медији 09:01:02 6,66 

Међународна политичка и економска сарадња 07:06:54 5,26 

Критика власти 07:02:46 5,21 

Косово и Метохија 04:13:09 3,12 

Истраживање јавног мњења, прогнозе 04:12:39 3,11 

Војска, полиција 03:29:00 2,57 

Екологија, протести 02:33:46 1,89 

Изборна обећања 02:18:48 1,71 

Критички према опозицији 02:08:07 1,58 

Ковид 19 01:36:38 1,19 

Европске интеграције 01:35:20 1,17 

Оспоравање кандидата, међусобне критике 01:28:30 1,09 

Економска политика, пореска политика 01:24:49 1,04 

Култура, традиција 01:04:49 0,80 

Људска и мањинска права 01:02:20 0,77 

Остале теме < 0,5% (збирно) 04:10:00 3,09 

∑ 135:17:49 100,00 
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Инсајдер ТВ 
 
 

Статистика програма за период 02.03.2022 – 20.03.2022: ПРЕДСЕДНИЧКИ НИВО ИЗБОРА 

ЗАСТУПЉЕНОСТ ПРЕДСЕДНИЧКИХ КАНДИДАТА 
 
 
 
 

Надзор обухвата целодневни, 24-часовни програм ПМУ; изборни садржаји у којима су се појављивали председнички кандидати евидентирани су у следећим 
емисијама: Интервју са Југославом Ћосићем и Маркер специјал. 

 
 

 
 

 
ПМУ Назив учесника кампање Контекст/тоналитет Трајање прилога 

% учешћа 
трајања прилога 

Инсајдер ТВ 

ЗДРАВКО ПОНОШ 

Неутралан 04:21:21 5,02 

Негативан 02:16:21 2,62 

Позитиван 00:17:30 0,34 

∑ 06:55:12 7,98 

БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ Позитиван 00:07:00 0,13 

Председнички кандидати 07:02:12 8,11 

Републички и локални ниво избора 79:47:13 91,89 

УКУПНО ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 86:49:25 100,00 

УКУПНО ДРЖАВНИ ФУНКЦИОНЕРИ 00:00:00 0,00 

УКУПНО 86:49:25 100,00 
 


